

21 - 1477

Hans Peter Doskozil
Landeshauptmann Burgenland



Frau Landtagspräsidentin
Verena Dunst
Landhaus/Europaplatz 1
7000 Eisenstadt

Eisenstadt, 23. Oktober 2019

Sehr geehrte Frau Präsidentin!

Die von Landtagsabgeordneten Bernhard Hirczy gemäß § 29 GeOLT an mich gerichtete schriftliche Anfrage vom 11. September 2019, Zahl 21 – 1417, Beilage 1984 betreffend Nachbesetzung von Kassenarztstellen beantworte ich schriftlich wie folgt:

- 1. Wie viele offene Kassenarztstellen gibt es derzeit im Burgenland, aufgelistet nach Bezirken?**
- 2. Welche konkreten Kassenarztstellen sind derzeit ausgeschrieben?**
- 3. Wie viele Ärzte befinden sich derzeit auf einer Warteliste für eine Kassenarztstelle im Burgenland?**
- 4. Wie viele dieser Bewerber haben sich in den letzten 12 Monaten für eine ausgeschriebene Kassenarztstelle beworben?**
- 5. Wie viele dieser Bewerber haben sich in den letzten 24 Monaten für eine ausgeschriebene Kassenarztstelle beworben?**
- 6. Wie viele dieser Bewerber haben sich in den letzten 5 Jahren bei keiner Ausschreibung für eine Kassenstelle beworben?**



Hans Peter Doskozil
Landeshauptmann Burgenland



Die gestellten Fragen bezüglich der Nachbesetzung der Kassenarztstellen betreffen nicht meinen Aufgabenbereich als politischer Referent, sondern sind eine Materie des Sozialversicherungsrechtes, hinsichtlich der das Land keinerlei Einfluss hat. Die Besetzung von Kassenarztstellen wird gemäß § 341 ff ASVG ausschließlich zwischen Sozialversicherungsträgern und Ärztekammer verhandelt und vertraglich geregelt.

Mit freundlichen Grüßen

A large, stylized handwritten signature in green ink, written over the text 'Mit freundlichen Grüßen'. The signature is highly cursive and loops around the text.

Landeshauptmann
Mag. Hans Peter Doskozil

